

POKROK ZÁPADU.

Vydává se každý úterý v úterý... Tiskárna: 1311 1/2 ulice... Teleton 6. 1008.

Vychází každou středu.

Vydává Tiskárské Družstvo.

Řídící redaktor: JAN ROSICEK

Adresa redakce: POKROK ZÁPADU, Omaha, Neb.

PROSPĚLNÉ... Pro Spojené Státy a Kanadu obnáší \$2 30 na rok...

DO ČESKA... Objeví se v úterý 13. března v 12 hodině...

ZÁMĚRY PRÁZE... Jsem nešťastnější, když se koupím na poště...

OHLEBY... Dvěma a třemi ohledy uvážlivějším pusem...

Omaha, dne 1 března '93

UDAVAČSTVÍ JEŠT NEJHANĚNĚJŠÍ... femeslo pod sluncem.

CLEVELAND JE PRO ANNEKTOVÁNÍ... Annektoval Greshama.

ADLAI MÁ PRÝ TU JEDNU DOBRŮU... vlastnost, že neřká nic, když nemu-

MNOHO BOJOVNÝCH RYTÍŘŮ ZASE... na "Národní Výbor" se kasá. Na štěstí,

KDE PAK BYL SPRÁVEDLIVÝ KANSAS... saský poslanec pan Sekavec, když populisté

POPULISTICKÝ SENATOR PEPPER Z... Kansas věří v nepotism. Jeho syn

POCHVÁLÍ-LI ČESKÝ REDAKTOR DRU... hého, jest to asi tolik, jako když zápasníci

AMERICANÉ JSOU PRÝ PILNÍ JAKO... včely. To bude asi hlavní příčina

NEJDRAŽŠÍ NA SVĚTĚ JEŠT SMRT... to je známá historie. V jednom z minulých

"NOVINY" A "KOTVA" JSOU V... křtžku, nadrobily si do "kroupové" polévky

O SVĚTOBORNĚ UDÁLOSTI ČTEME... v jednom z našich časopisů: "Cleveland

DĚLNÍKŮM DO NÁRODNOSTI NENÍ... prý něčeho, tak mnozí ti vůdcové hlásají,

JESTLI JANE POSUD NEMĚLI ADVOKÁ... káskou vládu, budem jí mít nyní: President Cleveland

JESTLI JE PRAVDA, ŽE DOKA, KDY... počíná kouřeni a kdy milovány jest asi stejně,

SNĚM TRĚASKÝ FATNĚ NEMĚJŠÍ... o lynčování tak jako tamější guvernér. Odpovědi

V BUDOUCÍM SENÁTU BUDOU MÍTÍ... demokraté pínou polovici hlasů, tak že nebudou

NĚKTERÁ DEMOKRATIČTÍ SENÁTORI... byli tak dopřeni nad nominací Greshama

PANTOCRACIE JEŠT NEJPOSLEDNĚJŠÍ... vynález krenků. Účelem její jest vysvoboditi

NENÍ TOMU DÁVNO, CO "KOTVA"... rozeslala oběžník, v němž přimlouvala se

CHICAGSKÝ "HERALD" VYSMÍVÁ... guv. McKinley, že prý to vypadá nyní s jeho

NEJEN ŽE BUDEME MÍT VLÁDU AD... vkatáskou, an v kabinetu presidenta samý advokát,

demokratická na strana protimonopolistická... a strana republikánská ošerňována

KRAWONERŮ LASTY PÍŠÍ: "NYNÍ, AN... doba otevření světové výstavy v Chicagu

SNABA PÁNĚ TAAPPEOVA, ZBUD... vati aspoň pro čas vládní stranu v říšské

V OTÁZCE JAZYKOVÉ NAVRHOVAL V... programu svém: "Vláda uznává, že jest zapotřebí

ÚSTAVA TVOŘÍ PEVNÝ ZÁKLAD PRO... rozvoje veškerého politického života." V otázce

ČTENÝ PANE TRINER! Zašlete mně 12 lahvi "Hořkého... vina", neb nám zásoba došla. Dle mého

Zápletka kansaská zasáhá však i... mimo stát, — zasáhá až i do senátu kongresu,

Kansaská zápletka.

Až již skoro dva měsíce uběhly od... zasednutí sněmu státního v Kansasu,

Jak známo, jsou tam dvě sněmovny... poslanců, ať pouze jediný senát. V minulé

Před z téžny učiněn byl pokus republikánskou... sněmovnou o zjištění soudů,

Váak na to nepřipustili populisté, nýbrž... opřajce se o moc guvernéorskou,

To vrhá špatné světlo na věc populistů. Kdyby jejich věc byla pravou,

Vzdor jejich odporu totiž vzata byla konečně... věc před soud. Republikánská

To bylo by ovšem novým důkazem, jestli... ještě dalšího jest potřeba,

Zápletka kansaská zasáhá však i mimo stát... zasáhá až i do senátu kongresu,

bylo k němu pouze jen v tom očekávání, že demokratický senát... bude mu, co demokrati, klást

kávání, že demokratický senát... bude mu, co demokrati, klást kládých překážek

Clevelandův Cabinet

Důvěrní rádcové, které Cleveland... kol sebe abromáždil, do kabinetu je povolav,

Sudí Walter Q. Gresham, jenž povolán... byl k místu nejpřednějšímu, není v kabinetu

John G. Carlisle jest jedním z nejznámějších... a nejvíce vynikajících osobností

Dan Lamont jest z New Yorku a teprve 40... roků stár. Za první lhůta pres.